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ATA DA Iq SESSÀO EXTRAORDNÁRIA DA CÂMARA MLNÍCíPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA ÀS II.OO HORAS DO DIA 15 DE DEZEMBRO DE 2.021. NA SEDE DA CÂMARA
MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÀO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL ROBERTO
DOS REIS ROLIM. E ES'IIVERAM PRESENI'ES OS VEREADORES OSWALDO ELIAS DA SILVA
JÚNIOR, RICHARDSON CORRÊA DE oLTVEIRA, ADAIR JosÉ FoGAÇA, MARIA CLf,IDIMAR Df,
JESUS NASCIMENTO, AGUINALDO ANTÔNIO DE OLIVEIRA, LEANDRO AUGUSTO PORTELLA
SANTOS (DE FORMA VTRTUAL), JOÃO ROSA FILHO E MANOEL Hf,NRIQUE SOAR[,S. SOB A
PROTEÇÀO DE DEUS O NOBRE PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÀO. EM SEGUIDA,
COMUNICOU AOS QUE ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE SESSÀO. QUE QUEM PERTURBAR
OS TRABALHOS OU DESRESPEITAR QUALQUER VEREADOR. SERÁ RETIRADO DO RECINTO,
ALÉM DE SEREM TOMADAS MEDIDAS REPRESSIVAS, REQUISITANDO FORÇA E EXERCER ATOS
DE PODER DE POLÍCIA, DENTRO E FORA DO RECINTO DA CÂMARA. NOS TERMOS DO ARTIGO
I23, PARÁGRAFO 2". INCISO IV. DO REGIMENTO INTERNO. A SEGUIR. A PRESIDENTE SOLICITOU
AOS SENHORES VEREADORES QUE DESLICUEM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO
ADVERTIU QUE NÃO SERÁ PERMITIDO O ABANDONO DO PLENÁRIO, SALVO SE ACOMETIDO DE
MAL SÚBITO. NN, SEqÜÊruCIe. SOLICITOU AO VEREADOR ADAIR JosE FOGAÇA PARA FAZER A
LEITURA DO PREAMBULO. A SEGUIR, SOLICTTOU AO VEREADOR MANOf,L HENRIQUf, SOAR_ES
PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM gÍgllcn. EM SEGUIDA. o NoBRE PRESIDENTE
SOLICITOU UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA MEDITAR SOBRE A PASSAGEM BiBLICA. DANDO
CONTINUIDADE. O NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU AO I" SECRETÁRIO PARA FAZER A LEITURA
DA oRDEM Do DIA. EM sEcutDA, o l" sECRETÁRIo FEZ A LEtruRA Do pRoJETo DE LEI N"
OI5I/2I (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _ AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL DE
ARAÇOIABA DA SERRA, A ABRIR CREDITO ADTCIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ 25.000.00, NA
sECRETARIA MUNrctpAL DE DESENVoLvtMENTo soctAL. pARA REpASSE À ENrroeoe
ASSISTENCIAL CENTRO VICENTINO NOSSA SENHORA DAS DORES. COM RECURSOS DO
GovERNo FEDERAL/MtNtsrERro DA ctDADANTA - EMENDA eARLAMENTAR N" 3730000-4) E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS O QUAL, COLOCADO EM DISCUSSÃO. E COLOCADO EM VOTAÇÃO
NOMINAL. Fot ApRovADo poR UNANIMIDADE. E coMo NÀo HAvtA MAIS NADA A sER
DISCUTIDo, A NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE ToDoS, E SoB A PRoTEÇÀo DE
DEUS. DECLARoU ENCERRADA A ly sESSÃo ExTRAoRDtNÁRlA DE 2.02 I .

sALA DAS sESSôES, ts DE DEZEMBRo DE 2.021.

ROBERTO DOS REIS ROLIM
PRESIDENTf,

RICHARDSON CORREA DE OLIVEIRA
I'SECRETÁRIO

ATA DA 19" SESSÃO eXrneOnOrNÁRrA DA CÂMARA MUNTCTPAL DE ARAÇOTABA DA SERRA.
REALIZADA ÀS IZ' I S HORAS DO DIA I 5 DE DEZEMBRO DE 2.021 .


